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Baumit PuraTop
Преміальна штукатурка Baumit 
PuraTop

	� Висока водовідштовхувальна здатність;
	� Стійка до атмосферних чинників;
	� Для зовнішніх і внутрішніх робіт

Склад Водна дисперсія органічних в‘яжучих на основі „чистого“ акрилату посилених полімерними волокнами; інноваційні заповнювачі 
та пігменти, неорганічні і органічні добавки.

Властивості Після нанесення утворює високоеластичне, довговічне, самоочисне, високопаропроникне, гідрофобне, особливо стійке до 
атмосферних впливів, забруднень, промислової загазованості, а також до ультрафіо-летового випромінювання штукатурне 
покриття із фактурою оздоблення „баранець“. Швидке та легке нанесення при мінімальних зусиллях, як вручну, так і механізовано; 
Зручна у використанні, екологічно безпечна.

Застосування Преміальна декоративна штукатурна суміш Baumit PuraTop на основі водної дисперсії „чистих“ акрилатних в‘яжучих посилених 
полімерними волокнами та інноваційного заповнювача, призначена для влашту-вання тонкошарового декоративно-
оздоблювального покриття в системах скріпленої теплоізоляції Baumit, а також для оздоблення підготовлених нових і існуючих 
бетонних або поштукатурених стінових конструкцій. Рекомендується для дизайнерського оздоблення фасадів будівель „нового 
будівництва“, а також реставрації та реконструкції будівель та споруд.

Технічні 
характеристики Вихід      

Зберігання Пластикове відро 25 кг. 16 відер на піддоні = 400 кг.

Основа - армувальний гідрозахисний шар в теплоізоляційних системах Baumit;
- затверділі вапняні, цементно-вапняні і цементні стартові штукатурки, бетонні та інші мінеральні основи;
- існуючі мінеральні і силікатні дисперсійні штукатурки та фарби, що добре тримаються на основі (після попередніх випробувань);

Виконання робіт Пошарова специфікація виконання робіт для слабкопоглинаючих основ
- 1 (один) шар преміальної ґрунт-фарби Baumit PremiumPrimer для кольорів XXX1-6 або Baumit UniPrimer для кольорів XXX7-9 (на 
всю поверхню і рівномірно);
- Технологічна перерва – не менше 24 години;
Пошарова специфікація виконання робіт для сильнопоглинаючих основ. Наприклад, старі мінера-льні декоративні штукатурки 
теплоізоляційних фасадних систем.
- 2 (два) шари Baumit MultiPrimer з технологічною перервою між шарами - не менше 24 години;
- 1 шар декоративної штукатурної суміші Baumit PuraTop нерозбавлений або розбавлений до робочої консистенції з додаванням 
не більше 250 мл води на відро 25 кг.
- 1 (один) шар декоративної штукатурної суміші Baumit PuraTop нерозбавлений або розбавлений до робочої консистенції.

Письмові та усні рекомендації щодо технології  застосування, надані нами продавцям / особам , що виконують роботи , базуються на нашому досвіді та 
враховують сучасні розробки в галузі науки і техніки, а також ноу-хау стосовно практичного застосування. Проте варто розуміти, що такі рекомендації 
не є обов‘язковими для виконання. Вони не створюють  жодних правових відносин або додаткових зобов‘язань стосовно договорів продажів. Також, 
вони не звільняють замовника від його зобов‘язань перевіряти відповідність наших продуктів для використання за безпосереднім призначенням або 
для використання окремо.


